

Metoda pospeševanja množične inventivne dejavnosti

Krožki za izboljševanje proizvodnje

Množična inventivna dejavnost postaja bolj kot kdaj doslej pomembna sestavina razvojnega in ustvarjalnega dela, tako kot je znanstveno-raziskovalno delo s svojimi rezultati nepogrešljiv dejavnik družbenega in gospodarskega razvoja. Množična inventivna dejavnost delavcev v organizacijah združenega dela materialne proizvodnje ter na drugih področjih dela se izraža zlasti v različnih tehničnih izboljšavah in izumih, ki prispevajo k nenehnemu posodabljanju proizvodnje in organizacije dela.

Z družbenim dogovorom o razvojno-raziskovalni in inventivni dejavnosti so sindikati prevzeli odgovornost za spodbujanje takih razmer v organizacijah združenega dela, da bo inventivno delo kot nujna sestavina združenega dela dobilo svoje mesto v samoupravnih splošnih aktih in v delovnem okolju.

Tudi program dela **Odbora za inventivno dejavnost pri občinskem svetu Zveze sindikatov Ljubljana-Siška** poudarja uveljavljanje množične inventivne dejavnosti v vseh okoljih in področjih združenega dela, s tem pa tudi uresničevanje stališč in usmeritev problemske konference CK ZKS o uveljavljanju množične inventivne dejavnosti.

Analiza, ki so jo izdelali med pripravami na problemsko konferenco CK ZKS o inventivni dejavnosti, je pokazala, da je več organizacij združenega dela v občini Ljubljana-Siška doseglo zavidljive uspehe prav z uvedbo krožkov za izboljšanje proizvodnje kot obliko pospeševanja množične inventivne dejavnosti.

Vendar je bilo potrebno v organizacijah združenega dela predhodno ustvariti pogoje in ustrezno klimo ter poglobiti znanje. Da bi dosegli konkretne rezultate, je organiziral Odbor za inventivno dejavnost pri OSZSS Ljubljana-Siška 25-urni seminar za pospeševalce množične inventivne dejavnosti v krožkih za izboljšanje proizvodnje (KIP).

Ti krožki združujejo okoli osem delavcev iz posameznega delovnega okolja, ki opravljajo podobna dela in predlagajo svoje rešitve vodstvu, oziroma, če je le mogoče, sami odpravijo vzroke težav in izvedejo izboljšave. Krožki so primerni za množično angažiranje delavcev, za odpravljanje konkretnih problemov na vseh delovnih področjih, predvsem v neposredni proizvodnji, ko v končnem učinku privedejo do dviga produktivnosti dela.

Seminar je obiskovalo več kot 30 udeležencev iz organizacij združenega dela občine Ljubljana-Siška (Litostroj, LEK, Rašica, Color, Iskra, Gorenje-Tiki itd.), ki so to obliko pospeševanja množične inventivne dejavnosti pohvalili, hkrati pa opozorili na težave v posameznih delovnih okoljih. Potrebno bo vložiti še veliko truda in naporov, saj se zadeve ustavijo predvsem ob nerazumevanju poslovodne in vodstvene strukture, marsikdo manjka tudi zrelosti in delovne zavesti delavcev.

Organizatorji seminarja bomo spremljali uveljavljanje krožkov v organizacijah združenega dela, iz katerih so prišli udeleženci seminarja in pozitivne primere posredovali še drugim. Tako bodo ohranjeni tudi stiki med udeleženci in organizatorjem za nadaljnje aktivnosti na tem za stabilizacijo gospodarstva pomembnem področju.

Občinska konferenca SZDL

Predlog kandidatov za nosilce odgovornih dolžnosti

Po opravljenem postopku za oblikovanje predlogov za nosilce odgovornih funkcij v organih OK SZDL Ljubljana-Siška je predsedstvo OK SZDL na 24. seji dne 13. 11. 1985 — po opravljeni oceni dosedanjega dela nosilcev navedenih nalog ter v skladu z določili Pravil OK SZDL Ljubljana-Siška in rokovnika volilnih aktivnosti, **določilo naslednji PREDLOG KANDIDATOV ZA NOSILCE FUNKCIJ:**

Za predsednika **Vukašina Lutovca**, ki je funkcijo predsednika občinske konference SZDL Ljubljana-Siška uspešno opravljal v mandatnem obdobju 1983—85. Predsedstvo ga je na osnovi predhodno opravljene ocene o njegovem dosedanem delu kot predsednika konference določilo za kandidata za predsednika v mandatnem obdobju 1985—87.

Za podpredsednico **Olgo Krsnik**, ki je opravljala funkcijo podpredsednika OK SZDL v mandatnem obdobju 1983—85. Na osnovi opravljene ocene o dosedanem delu jo je predsedstvo določilo za kandidata za podpredsednico OK SZDL v mandatnem obdobju 1985—87.

Za sekretarja: **Bojana Košmrlja** rojen 26. 12. 1945 iz Ljubljane, Beblerjev trg 7. Po poklicu je kemijski tehnik, zaposlen v DO LEK, kjer opravlja dela in naloge analitika-asistenta. Do sedaj je opravljal vrsto delegatskih in samoupravnih dolžnosti. V mandatnem obdobju 1980—82 in 1982—84 je opravljal naloge sekretarja občinskega sveta ZSS Ljubljana-Siška, aktivno deloval v vrstah ZSMS, je aktivist SZDL in delegat DPZ Sob Lj.-Šiška. S svojim dosedanjim delom se je zavzemal za krepitev frontne vloge SZDL, še posebno pa organizacije sindikata.

O predlaganih kandidatih bo razpravljala in sklepala o njihovi izvolitvi občinska konferenca SZDL na programsko-volilni seji, ki bo v četrtek, 5. decembra.

Občinski komite ZKS

Kakšno informiranje v prihodnje?

Problemska konferenca CK ZKS bo posvečena idejnopolitičnim vprašanjem nadaljnega razvoja javnega informiranja in komuniciranja ter nalogam zveze komunistov na tem področju. Seveda mora biti v ospredju vseh razprav od osnovnih organizacij ZK do CK ZKJ vprašanje, kakšno informiranje v prihodnje želimo.

Iz razprav o tem področju v osnovnih organizacijah ZK je razvidno, da komunisti v ospredje dajejo borbo proti vsakršnemu zapiranju virov informiranja in restrikcijam. Seveda, sedanji položaj zahteva nadaljnjo demokratizacijo, javnost dela in odločanja, kar se mora odražati tudi v sredstvih javnega obveščanja. Zato je potrebno na problemski konferenci opredeliti predvsem pomen in vlogo javnega informiranja in komuniciranja v prihodnjem obdobju oziroma v razvoju socialističnega samoupravljanja. Skladno s tem je potrebno spregovoriti o kadrovske politiki v sredstvih javnega obveščanja, vključno z odnosom do permanentnega strokovnega in idejnopolitičnega izobraževanja novinarjev. Treba je resno spregovoriti o nekaterih vprašanih poslanstva in delovanja občinskih glasil v Ljubljani, njihovi vsebinski zasnovi ter bralnosti. Prvi pogoj za uresničitev pričakovanj napredka tega pomembnega segmenta družbenega življenja je na vsak način sistemsko urejanje materialnega položaja sredstev javnega obveščanja.

Nadaljnja diferenciacija v uredništvih je eno od vprašanj, na katero opozarjajo komunisti v svojih razpravah. Na konferenci bi področje javnega informiranja in njegovo vlogo morali videti in obravnavati v kontekstu celotnega političnega sistema.

Tribuna mladih

Zaupajmo mladim

Evidentiranje za bližnje volitve je v končni fazi. Mladim smo se v akcijo vključevali z več ali manj uspeha. Številke drugega zbirnega poročila so sicer boljše od prvega, vendar ne moremo biti zadovoljni.

Za skupščine DPS je od evidentiranih možnih kandidatov 16,4 odstotka mlajših od 27 let, za skupščino SIS pa 17,2 odstotka. Ugotovitev, da je treba bolj zaupati mladim, jim dati odgovornejše naloge in podobno, žal, tudi tokrat v praksi niso prišle do izraza.

Dovolj pove podatke, da je od skupnega števila evidentiranih možnih kandidatov za delegate DPZ samo 1 (en) odstotek mlajših od 27 let, pa kar 43,5 odstotka starejših od 55 let.

Franc Podgoršek